

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 30. svibnja 2021. - God. XIII. - Broj 399.

SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA



Iz Evanđelja (Mt 28, 16-20)

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

Kratka misao uz evanđelje nedjelje Presvetog Trojstva

„Sveti Augustin htio je napisati knjigu o Presvetomu Trojstvu, ali mu nikako nije polazilo za rukom. Tada je usnuo san: vidio je sebe kako šeće obalom mora i vidi dijete na plaži. Dijete je školjkom presipalo morsku vodu u rupu u pijesku. Augustin ga je upitao: 'Što radiš?' - Dijete je odgovorilo: 'Želim presuti more u ovu rupicu.' - Tu su se velikom filozofu otvorile oči: 'Upravo tako nemoguću stvar pokušavam i ja jer želim svojim ograničenim razumom shvatiti tajnu Presvetoga Trojstva.'“



Tajna Presvetog Trojstva najveće je otajstvo kršćanske vjere, otajstvo iz kojeg je izašla povijest spase-nja. Kršćanska vjera je vjerovanje u jednoga Boga u Tri Osobe. Svetkovi-na Presvetog Trojstva slavi se drugačije od ostalih blagdana u crkvenoj godini. Ovdje se slavi temeljna istina vjere o Bogu koji je, kako Katekizam Katoličke Crkve kaže, 'jedan u trim božanskim osobama: Ocu, Sinu i Duhu Svetomu'.

Vjerujemo da je sa svima nama milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Duha Svetoga. Već na ulazu u Crkvu, nakon što smo prstom dotaknuli blagoslovljenu vodu i prekrížili se izgovarajući riječi: 'U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!' ispovijedamo Presveto Trojstvo – vjeru u jednoga jedinoga Boga u tri osobe: Oca i Sina i Duha Svetoga. I sav naš kršćanski život, od krštenja do smrti, nosi pečat vjere u Presveto Trojstvo.

Predragi vjernici pred nama je drugi po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu** u 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

VJERONAUČ - Susret djece koja su primila ovaj tjedan sakramente Euharistije i Krizme. U Molvama PRVOPRIČESNICI u utorak u 15 sati, KRIZMANICI u 16 sati. U Repašu zajedno u 17 sati.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

PRESVETO TROJSTVO, 30. 5.

- M 8 h + Zdravko Marić
R 9.30 h + Marija i Đuro Jendrašinkin
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Marija Lodeta, Kata i Bolto Gašparić

Ponedjeljak, 31. 5. — POHOD BLAŽENE DJEVICE MARIJE

- M 19 h + Marija Halaček
M 20 h SUSRET ZAJEDNICE MI—VOJSKE BEZGREŠNE

Utorak, 1. 6. — sv. Justin - 12. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

- M 19 h + Ivan i Mato Kopričanec i + iz ob. Kopričanec i Tuba

Srijeda, 2. 6. — sv. Marcelin isv. Petar

- M 19 h + Petar i Anka Cenkovičan i roditelji

Četvrtak, 3. 6. — TIJELOVO

- R 9.30 h + Milan i Milka Žufika i roditelji
M 11 h za Župu i župljane - **EUHARISTIJSKA PROCESIJA**
M 19 h + Mato Hontić

Petak, 4. 6. — sv. Kvirin Sisački - POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU

- M 19 h + Josip i Marija Lončar i + iz ob.
R 20 h + Martin Živko i roditelji te + Ivka i Tomo Lovrenčec
M 20.30 h MI MLADI - SUSRET ZA MLADE i KRIZMANIKE

Subota, 5. 6. — sv. Bonifacije - POSVETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU

- M 19 h PRVA SUBOTA POSVEĆENA BSM**
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

10. NEDJELJA KROZ GODINU, 6. 6. - u 15.30 sati susret članova FSR-a

- M 8 h + Zdravko Kosanović i + iz ob.
R 9.30 h + Mijo i Ana Vincek i + iz ob. Gazdek
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19 h + Ivan, Stjepan i Terezija - Nada Kopričanec

Blagdanom Presvetog Tijela i Krvi Kristove želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. U Euharistijskoj procesiji nakon mise u 11 sati sudjeluju ovogodišnji **PRVOPRIČESNICI i KRIZMANICI**.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

Ponedjeljak, 7. 6. — sv. Robert, opat

M 19 h + Stjepan Sovina

M 20 h SUSRET ZAJEDNICE MI - VOJSKA BEZGREŠNE

Utorak, 8. 6. — sv. Medardo - 13. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

M 19 h + iz ob. Ivančan, Kolarić, Jaković, Vincek i Cenkovčan

Srijeda, 9. 6. — sv. Efreim Sirski, đakon i crkveni naučitelj

M 19 h + Agata i Pavao Kopričanec i Josip Fuchs

Četvrtak, 10. 6. — sv. Barnaba

M 19 h + Martin Hontić, Zdenka Šadek, Dražen i Josip Tuba, Đuro Maderec i roditelji Tuba

Petak, 11. 6. — PRESVETO SRCE ISUSOVO

R 11 h za + graditelje crkve Presvetog Srca Isusova u Repašu

M 19 h + Ivan i Doroteja Hontić, Vesna Medaković i Petar Čuhaš i + iz ob. Lodeta

M 20 h MI MLADI - SUSRET ZA MLADE i KRIZMANIKE

Subota, 12. 6. — BEZGREŠNO SRCE MARIJINO

KAPELICA BSM - BRAĆE RADIĆA 7.30 h + Ivan i Ana Ormanec, Đuro Vincek, Ivan Kovaček i Josip Veger

M 19 h + Petar, Dora i Josip Račan

11. NEDJELJA KROZ GODINU, 13. 6.—sv. Antun Padovanski

M 8 h U čast sv. Antunu Padovanskom

R 9.30 h + Brankica Hegedušić i + iz ob. Martinčić

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Svakog se dana sve više prepusti u ruke Isusa i Bezgrešne. Ne zabrinjavaj se zbog protivština i poteškoća, nego sve ostavi Bezgrešnoj. Ona je svemoćna: što želi, to i učini. (SK 853) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za CRKVU: Općina Molve, 20.000 kn; Ana Kompes, KC, 300 kn; ob. Tomac, Repaš 169, 500 kn;

ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“ ob. Josipa Paše, Repaš 62, 1.000 kn; Udruga žena Repaš, 1.000 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama